

USNE

kao ogledalo emocija

USNE SU OGLEDALO EMOCIJA SVAKOG ČOVJEKA BAŠ KAO ŠTO SU I OČI OGLEDALO DUŠE. USNAMA IZRAŽAVAMO EMOCIJE, SMIJEMO SE, LJUBIMO I SVAĐAMO, PO POTREBI ZAVODIMO, ALI I SVAKODNEVNO KOMUNICIRAMO S DRUGIM LJUDIMA. ONE SU ČESTO PRVO ŠTO ĆETE PRIMIJETITI NA DRUGOJ OSOBI.

Usne su oduvijek bile i simbol ženske ljepote.

Još u doba antike pa čak i prije, žene su različitim prirodnim pripravcima ili mineralima pokušavale naglasiti i oblik i volumen usana. Na taj su način obilježavale pripadnost određenim klasama, skupinama ili staležima. Od tada pa do dana današnjeg pune i njegovane usne sinonim su ljepote, privlačnosti, zdravlja i požude.

Trendovi su se tijekom godina i desetljeća dosta mijenjali, da bi se danas u estetskoj medicini ponovo vraćali nečemu što je prirodno, što je minimalistički, što je tek neznatno naglašeno. Nekadašnje prepune ili „oversized lips“ daleko su iza nas. Danas je fokus estetske medicine na prirodnom i njegovanom. Kako to postići?

Inovativni duo

Dva inovativna preparata za oblikovanje usana koja omogućavaju veći volumen i prirodan izgled dostupna su u Poliklinici Bagatin, vodećoj u regiji po broju liječnika za aplikaciju, po broju trenera i edukatora za svjetske brendove preparata, po broju apliciranih dermalnih filera, ali i prepoznatljiva po uvođenju provjerenih i kvalitetnih proizvoda i usluga u svoju ponudu.

Riječ je o inovativnim hijaluronskim filerima, točnije o dva proizvoda koji u estetskoj medicini imaju isti efekt poput olovke i ruža za usne u svijetu kozmetike. Belotero Lips Shape idealan je za povećanje usana i poboljšanje gornje i donje usne, dok je Belotero Lips Contour idealan za obnavljanje kontura usana za postizanje mladenačkog izgleda.

Oba proizvoda ukupno imaju 1,2 ml (svaki po 0,6 ml) što liječniku prilikom aplikacije omo-



gućava postizanje optimalnih rezultata. Također, jedini su preparati na tržištu za oblikovanje usana s različitim gustoćama filera, što pak liječniku omogućava potpunu prilagodbu s obzirom na područje u koje aplicira i oblikuje.

Kombinacija za predivan osmijeh

„Najnoviji trendovi u estetskoj medicini sve više se vode poznatom izrekom „manje je više“, klijentice koje nam dolaze žele izgledati svježije, njegovano i prirodno. Ista je situacija i kada govorimo o oblikovanju usana, žene žele punija usta koja su lijepa i privlačna, no ne odaju dojam bilo kakvog pretjerivanja. Za takav efekt proizvodi Shape & Contour su idealan spoj. Naime, jedan preparat usnama daje volumen i punoću baš kao što to čini ruž za usne, a drugi ih ocrtava i naglašava na prirodan način kao što to čini olovka za usta. Zahvaljujući ovim preparatima

i različitoj gustoći filera, možemo osigurati usne koje su savršeno lijepe, nisu „over size“ i ne otkrivaju tajnu zahvata, a većeg su volumena.“, istaknuo je Josip Lovrić, dr. med., specijalist opće kirurgije iz Poliklinike Bagatin.

Zagovarajući multidisciplinarni pristup svakom klijentu i tretmanu u Poliklinici Bagatin, sa željom za postizanjem većeg i boljeg rezultata, ovu su uslugu obogatili finalnim korakom. Reviderm Lip Care posebno je kreiran tretman koji dolazi kao kruna oblikovanja usnica. Pomno osmišljenim koracima tretmana i odabranim sastojcima, umirit će kožu, smanjiti edem, dubinski hidratizirati usne te omogućiti duže trajanje filera uz prirodniji izgled. Također, tretmanom se i sitni nabori oko usana izravnavaju što usnice čini zavodljivima u svega nekoliko minuta.

Shape & Contour fileri u kombinaciji sa Lip Care tretmanom mogu poboljšati ljepotu vaših usana jedinstvenim oblikom i efektom volumena koji je užitek doživjeti... i gledati!



dr.med. Josip Lovrić službeni je trener za aplikaciju Belotero dermalnih filera u Hrvatskoj i regiji

Poliklinika Bagatin,

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr